

株式会社モリタホールディングス

○大阪本社/〒544-8585 大阪市生野区小路東5丁目5巻20号 ☎06-6756-0100○東京本社/〒105-0003 東京都港区西新橋3丁目25巻31号 ☎03-5777-5777

http://www.morita119.com

<プレゼント情報>

クイズに答えてモリタオリジナルグッズをもらおう! <第1弾>

モリタオリジナル「ジグソーパズル(ギロチンプレス)」をクイズ正解者 50 名様にプレゼント!

株式会社モリタホールディングス

モリタホールディングスでは、クイズ正解者の中から抽選で 50 名様に、モリタオリジナル「ジグソーパズル(ギロチンプレス)」をプレゼントいたします。モリタネットショップ (http://morita119-netshop.com/)から応募できます。応募期間は 2013 年 1 月 25 日(金)~2 月 18 日(月)です。ふるってご応募ください。なお、当選者の発表は、賞品の発送をもって代えてさせていただきます。

モリタグループは1907年の創業から「人と地球のいのちを守る」をモットーに、安全で住みよい豊かな社会づくりに取り組んでまいりました。スクラップ処理機器などの大型油圧機械の開発・製造・販売を手がける、モリタ環境テックは、近年では低騒音・低振動を図り省動力を実現させたスクラップ処理機器「エコロジーギロ」などを通じて、モリタグループの地球環境への思いをお伝えしてまいりました。今回は、モリタ環境テックの主力製品である「高機能ギロチンプレス」をポップなイラストで表現したパズルをプレゼントいたします。

【 クイズ 】 モリタ環境テックが開発・製造・販売をしているスクラップ処理機器「高機能ギロチンプレス」。 その切断スピードは 1 分間に何回でしょう?答えは、モリタ環境テックホームページにあります。 http://www.morita119-kt.com/



ジグソーパズル(ギロチンプレス)



高機能ギロチンプレス

≪モリタオリジナル「パズル」仕様≫

【 ピース数・サイズ】 70ピース・B 5 サイズ

【 絵柄 】 高機能ギロチンプレス

本件に関するお問合せ先

株式会社モリタホールディングス 広報室 担当:森田 TEL:03-5777-5088

※ 個人情報の取り扱いについて